
KITEEN HURSKAISTEN SUKUSEURA RY:N SUKUKOKOUS 

 

PÖYTÄKIRJA 

 

AIKA 4.8.2019 klo 13.30 

PAIKKA Kiteen evl. seurakunnan leirikeskus Papinniemellä, Papinniementie 75  

LÄSNÄ 49 henkilöä (liite) 

 

1. KOKOUKSEN AVAUS 

 

Ennen varsinaisen kokouksen alkua paikallaolijat kuuntelivat Ari 

Kolehmaisen mielenkiintoista esitystä sukututkimuksen tavoista sekä 

siitä minkälaisia tietoja sukututkimuksella löydetään. 

 

Sukuseuran kokous avattiin klo 13.40 laulamalla sukulaulu. 

 

 

2. MUISTAMISET 

 

Kyösti Hurskaiselle ojennettiin Suomen sukututkimusseuran 

suomalaisen sukututkimuksen ansiomitali. Paikalla olleille vuoden 2019 

syntymäpäiväsankareille ojennettiin lahjat. Myös entiset puheenjohtajat 

Pekka, Veijo ja Ari saivat pienet muistamiset. 

 

 

3. KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN, SIHTEERIN, ÄÄNTEENLASKIJOIDEN 

JA PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 

 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Unto Hurskainen. 

                                  

Kokouksen sihteeriksi valittiin Päivi Saukkonen. 

 

Ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjan tarkistajiksi valittiin Viljo Hurskainen ja 

Veijo Hurskainen. 

 

 

4. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 



Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja 

päätösvaltaiseksi. Ilmoitus sukukokouksesta on julkaistu Koti-Karjala 

lehdessä ja sukuseuran nettisivuilla. Lisäksi kutsu on lähetetty kirjeellä 

tai sähköpostilla sukuseuran jäsenille.  

 

5. TOIMINTAKERTOMUKSET VUOSILTA 2017 JA 2018 

 

Käytiin läpi toimintavuosien 2017 ja 2018 toimintakertomukset. (liite 1) 

 

Molemmat toimintakertomukset hyväksyttiin. 

  

 

6. TILINPÄÄTÖKSET VUOSILTA 2017 JA 2018 

 

Pekka Hurskainen esitteli tuloslaskelmia. Vuonna 2017 tilikauden 

ylijäämä oli +488,28€ ja vuonna 2018 +133,96€. Paikalla olijat 

tutustuivat kokousmateriaalin mukana jaettuihin tuloslaskelmiin ja 

taseisiin. (liite 2)  

 

Hyväksyttiin tilinpäätökset. 

 

 

7. TILI- JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN HALLITUKSELLE JA 

TILIVELVOLLISILLE 

 

Puheenjohtaja luki toiminnantarkastajan lausunnot vuosilta 2017 ja 

2018. 

 

Hyväksyttiin ja myönnettiin vastuuvapaudet tilivelvollisille. 

 

 

8. TOIMINTASUUNNITELMA JA TALOUSARVIO VUOSILLE 2019 ja 2020 

 

Tutustuttiin tulostettuihin toimintasuunnitelmiin ja talousarvioon. Kulut 

kasvaa vuodelle 2019, koska esim. sukututkijan luento 

sukutapaamisessa ei ollut tiedossa aiemmin. (liite 3) 

 

Hyväksyttiin talousarviot. 

 

 

9. HALLITUKSEN JÄSENTEN VALINTA EROVUOROISTEN TILALLE 

 

Erovuorossa olivat jäsenet: Mari Lemmetyinen, Immi Helminen, Kyösti 

Hurskainen ja Päivi Saukkonen. 



  

Valittiin erovuoroiset jatkamaan seuraavalle kaudelle. 

 

Hallituksen varajäseniksi valittiin Aila Väistö ja Viljo Hurskainen. 

 

10. SUKUSEURAN HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEEN-

JOHTAJAN VALINTA 

 

Sukuseuran hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Unto Hurskainen ja 

varapuheenjohtajaksi Ari Hurskainen. 

 

 

11. TOIMINNNANTARKASTAJAN JA VARATOIMINNANTARKASTAJAN 

VALINTA 

 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Arvi Hurskainen ja varalle Ari Veli 

Hurskainen. 

 

 

12. JÄSENMAKSUN SUURUUS VUOSILLE 2019 JA 2020 

 

Hallitus esitti sukuseuran jäsenmaksuksi 15€. 

 

Hyväksyttiin hallituksen ehdotus jäsenmaksusta. 

 

 

13. KYÖSTI HURSKAISEN TERVEISET KITEEN HURSKAISTEN SUKU-

TUTKIMUKSEN NYKYTILASTA 

 

DNA-tutkimus toi lisätietoja mm. geneettisestä yhteydestä Kiteen, 

Paltamon ja Virtasalmen sukuhaaroista. Lisätietoja kerätään koko ajan 

ja Kyösti päivittää näitä tietoja. Kerätään mahdollisuuksien mukaan lisää 

henkilöitä uusista sukuhaaroista ja selvitellään jatkoa. 

 

Ehdotettiin, että tiedot voisivat olla digitaalisessa muodossa saatavissa 

rajatulle porukalle. Sovittiin, että tarkistetaan tietosuojavaltuutetulta 

miten tämän hetkisten säännösten mukaisesti vanhoja ja uusia tietoja 

voidaan julkaista. 

 

 

14. MUUT ASIAT 

 



Keskusteltiin retkisuunnitelmista kesälle 2020. Ehdotettiin retkeä esim. 

Petroskoihin tai Virtasalmelle. Virtasalmen retki sai paljon kannatusta, 

selvitellään asiaa tarkemmin.  

 

Sukukokouksen pitopaikaksi kesälle 2021 ehdotettiin Puhoksen 

navettaa, mutta siellä ei ole lämmintä tilaa. Ehdotettiin kahden päivän 

tapahtumaa samaan paikkaan kuin nyt eli Papinniemen leirikeskukseen. 

Sopiva aika olisi elokuun alku. 

 

Hyväksyttiin kaksi uutta jäsenhakemusta, Heikki Hurskainen Mikkelistä 

ja Timo Hurskainen Kajaanista. 

 

Annettiin ruusut viime vuonna 90-v. täyttäneelle Railille. 

 

 

15. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15. 

 

 

 

 

Vakuudeksi, 

 

 

 puheenjohtaja  sihteeri  
 
 
  

pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 


